

MEDZI OPICAMI A ĽUDOPMI
Hlavný rozdiel medzi týmito živočíchmi je ten, že opice majú dlhý chvost, kým ľudoopice chvost nemajú. Jestvuje veľa rozličných druhov opíc, ale medzi ľudoopice patria iba gorily, orangutany, šimpanzy a gibony.

Úlohy:
V džungli je 49 šimpanzov, 29 orangutanov a 47 goríl. Z toho je 38 mláďat. Z toho 18 šimpanzích mláďat, 5 orangutanských mláďat a zvyšok sú gorily. Koľko je spolu opíc, koľko je mláďat a koľko je goríl? 
Šimpanz váži 48000 g

Gorila váži 110000000 mg
Orangutan váži 7800 dag
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Premeň na kg.
Gorila spotrebuje za 3 dni 28m toaleťáku.  Koľko spotrebuje toaleťáku gorila 1 rok???







